

虹口区
大连新村小区内一地下水管爆裂
夜半闻水声 新村成“水村”

昨夜,一场突发的水灾令虹口区大连新村的居民无比“闹心”——昨晚11时许,天宝西路252弄大连新村第二小区内一地下自来水管爆裂,近百户底楼居民家中进水;由于一时无法关闭阀门,居民新村成了“水村”。

睡梦中惊闻流水声

今晨,记者赶到现场。事发的天宝西路252弄大连新村第二小区,大多为6层居民楼。走进小区,就可看到路灯照射下的路面“波光粼粼”。积水最深处在小区14号居民楼前,楼前的一片空地也正是水管爆裂处。据观察,空地上一片十余平方米的水泥地翘起,缝隙处正冒出大量自来水,水流带着泥沙四散倒灌进底楼居民家中。

“当时已睡觉了,就感觉床底下怎么有流水声。”底楼居民吴先生称,他当即开灯查看,发现大量污水正从门缝中钻进屋内,整个房间已漫起了5厘米左右深的积水。

随着爆管处不断涌出自来水,越来越多的居民从睡梦中惊醒。记者发现,共有5排、约十余个门牌号的居民楼底楼遭受水灾,积水最深之处达到30厘米,不少居民家的电器、柜子、衣物

等浸入水中。此外,停在小区通道上的私家车也都深陷积水中,最深处的污水甚至已触及了小轿车的底盘。

事发后不久,当地警方和消防相继赶来,消防员打开了各居民楼前的窨井排水,无奈爆管水流不停,一时间可谓杯水车薪,无济于事。

之后,市北自来水公司抢修车到场。据负责抢修的工作人员称,发生爆裂的是埋在小区地面下的一根300毫米口径自来水管。由于是输水管,阀门又不在小区,之后较长时间,自来水公司抢修人员均在附近各路口关闭阀门,但直到今晨2时30分许,管道内的自来水仍未排清,许多底楼居民只得聚在楼外,无法回家安睡。

中午才能恢复供水

今晨,记者从市北自来水公司了解到,凌晨阀门关闭后积水开始消退,抢修工作随即展开。由于爆管发生在地下水管接头处,牵扯到一定的电焊作业,因此需到中午前后才能完全修复,并恢复供水。上午,自来水公司的送水车开进小区,暂时缓解居民的用水需求。

本报记者 许明



积水漫进居民楼道

许明 摄

乌鲁木齐南路
联业大厦

停电一天一夜 居民叫苦不迭

物业公司:因逐层排查故障原因影响了抢修时间

“这么热的天,已经一天一夜没电了,这让我们怎么办?”昨晚,家住乌鲁木齐南路299号联业大厦的居民们致电本报,反映大楼从前天晚上起开始断电,至今天上午部分楼层仍未恢复,令居民们苦不堪言。

昨晚9时,记者赶到联业大厦,物业公司的电工与电力公司的抢修工仍在楼内排查故障。据了解,联业大厦是一幢26层的商住两用楼,8楼以下为商用,8楼以上则为普通住户,停电主要集中在8至18层。楼内居民告诉记者,前天晚上8时许,家中突然断电,居民纷纷出门查看,这

才发现系楼内大面积故障,遂向物业反映。

物业电工随后到场,证实停电由18楼引发。原来,18楼有一住户将房屋出租给他人用作办公室,室内前晚漏水一直无人前来处理,进而殃及了18楼的配电箱。水更是一路往下流,殃及多个楼层导致停电。昨天一整天,物业的电工逐层排查故障。由于长时间无法确认问题所在,引发了楼内居民的不满。

居民们告诉记者,前前两天申城闷热无比,停电对他们生活影响极大,“冰箱不能用,里面的食物都坏了!”住在12楼的陈女士称。为此,

他们还多次联系电力公司,但仍修复无望。

为此,记者致电了95598电力热线,接线人员确认,从前天晚上起联业大厦就报修不断,他们多次派人上门查看,直到昨晚9时,仍有电力公司的抢修人员在场,最终确认问题出在进了水的12楼配电箱,抢修工作随后展开。

今天上午,记者从大楼物业了解到,12楼配电箱的故障比较复杂,需联系电器元件的生产厂家购置新设备。目前,物业已会同电力公司,于昨晚修复了大楼其他楼层的供电,至于12楼何时供电,尚不能确定。 本报记者 许明

朱鹮宝宝「老大」也「老三」因「倒胎」夭折

出生十天胃口好

新闻追踪

本报讯(记者 沈敏岚)“六一”儿童节出生在上海野生动物园小动物乐园内的上海首只朱鹮宝宝(详见6月1日第1版),长得健康活泼,现在体重已有170克,并已出孵化器,搬到了育雏箱内。小宝宝胃口十分好,现在每天六餐,每餐15克至16克,每天能吃下高蛋白“婴儿食品”近百克。

由本报认养的5对朱鹮,来到野生动物园,经自由恋爱后,至少有两对相亲相爱,结下了百年之好,并产下5枚朱鹮蛋,其中3枚进行人工孵化。自6月1日,朱鹮宝宝“老大”破壳而出后,“老二”于6月5日破壳,重53克,比“老大”还重了6克,也非常健康。而“老三”由于“胎位”不正,出现“倒胎”现象,不幸夭折,让大家心痛不已。

“老大”、“老二”都在破壳而出的第二天,开始由动物保育员进行人工喂养,它们的“婴儿餐”可谓高蛋白餐,主料是泥鳅、黄鳝打成的细浆,再加入适量的苹果、牛奶、酸奶、蛋黄。开始几天,每天6至8餐,每餐只能喂1至2克,随后一天天增加餐量,现在“老大”每天可以吃下近百克,体重也长到了170克。“老二”也同样好胃口,每餐也超过了10克。

吃得好,吃得多,排泄物也多,“朱鹮有个特点,会自己找‘厕所’,把排泄物拉在育雏箱外”,动物保育员俞锦华说,“每次餐后或便后,都会帮朱鹮宝宝擦擦身,让它们干干净净,快快长大。”

尽管这几天上海天气特别闷热,但新生的朱鹮宝宝仍需加温,它们的育雏箱内要24小时灯光照着,温度保持在32℃左右,再过两三周,朱鹮宝宝就可以离开育雏箱,在室内蹦蹦跳跳了。

楼下:敲墙造房搭阁楼
楼上:墙裂窗坏屋顶塌

乱搭乱敲投诉半年为何没人拆

半年前楼下住户装修,敲承重墙搭阁楼,楼上人家因此遭了殃。墙壁裂开、天花板坍塌、门窗变形,一家人只能在外租房度日……近日,家住虹口区四川北路1181弄的居民徐老伯致电本报,反映野蛮装修使他们无法正常生活,而违法建筑搭了半年多也没人来拆。

墙壁开裂屋顶坍塌

接到投诉,记者来到现场。这是一栋已有80多年房龄的老房子,徐老伯家位于2楼,门框和窗框早已变形,门窗都没法关上,窗上的玻璃也因外力作用而碎裂。走进屋里,只见墙壁和天花板有多条新增的裂缝,卧室内一块面积约0.5平方米的天花板已经坍塌,掉在地上。而在一楼一家住户屋内,记者也看到了墙壁有开裂现象。墙上的电器开关已经裂开,与墙面脱离。

徐老伯说,去年10月,一楼一户人家开始装修。他们把地板拆掉,把地面降低60多厘米,又在原本层高3.2米的屋子中间拦腰搭了一个阁楼。房内的承重墙也被装修队敲掉,外墙上打洞造门,搭出了两间违法建筑。“一间二三个平方米,是厕所,另一间近十个平方米。”徐老伯说,由于房屋开裂太危险,一家人不得不搬出老宅,在外租房度日。

举报半年仍旧未拆

去年10月搭建的违法建筑,为何到现在迟迟未拆?徐老伯说,搭建时就已经举报,物业、房管局等有关部门都来看过,并于去年



天花板脱落 本报记者 陈意俊 摄

11月1日开具了“当场拆除违法建筑决定书”。然而,一楼业主仍然我行我素继续搭建,直到造好也没人来拆。居民数次向四川北路街道和区信访办反映,有关部门也多次上门查看,但拆除工作仍没有进展。

就此,记者联系了四川北路街道房地办,对方表示早已于去年上门查看,确实发现业主有破坏承重结构及搭建违法建筑的行为。破坏承重结构,走的是一般程序,提交房管局物业科处理,而违法建筑走的是当场拆除的快速程序,提交区拆违办处理。对此,工作人员曾与业主主联系谈话,均记录在案。

而虹口区拆违办也确认,第一时间就知道此事并进行协调,目前已启动程序,争取尽快推进。对此,四川北路街道城管科表示,目前正在向区房管局查询文件,只要手续完备,将尽快实施拆违。 本报记者 金旻矣

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

卡车冲进油站侧翻
钢管倾覆砸扁轿车

本报讯(记者 金旻矣)昨天上午10时30分许,S20外环高速天山路加油站发生惊险一幕,一辆满载脚手架钢管的大型卡车冲进油站后侧翻在地,车上钢管倾覆,并将一辆进站加油的轿车尾部砸扁。所幸事故中无人伤亡。

据悉,事发时这辆沪牌的大型卡车上装载了满满一车脚手架钢管。行驶至外环天山路加油站时,或许由于车速过快,车辆失控一头冲进油站内。因惯性作用,卡车失衡侧翻倒地,一车钢管倾覆,将一辆准备加油的福特轿车尾部砸扁。眼见近在咫尺的加油机险些被砸中,油站工作人员也惊出一身冷汗。

事发后,消防和交警迅速到场处置。清障部门调来了一台大吊车,两个多小时后事故现场清理完毕。事故具体原因正在进一步调查中。

大吊车撞断消防栓
水柱喷涌高达8米

本报讯(记者 许明)昨天下午5时30分许,马当路太仓路口一消防栓被撞断,出水处大水喷涌,水柱一度高达8米。消防部门随后赶到,立即关闭阀门,“喷泉”这才停止喷涌。据悉,肇事的是一辆重型吊车。

据了解,事发时一辆重型吊车正在路口施工,驾驶员在移动吊车时,车身将路边一消防栓连根撞断,大水瞬间从断口处向外喷射,水柱一度高达8米。路人见状立即报警。据悉,由于消防栓接驳在一根300毫米口径的自来水输水管上,致使水流相当湍急,抢修人员随后陆续关闭沿线多个阀门,大水才停止喷涌。

小轿车摩托车相撞
一人身亡两人受伤

本报讯(记者 许明)昨晚10时20分许,浦东上南路德州路口发生一起车祸,一辆轿车与一辆轻便摩托车相撞,摩托车上3人一死两伤。

目击者称,事发时一辆小轿车在德州路上行驶,轻便摩托车则在上南路行驶,两车均行至路口,“当时信号灯正好在变,就听到一声巨响。”据称,高速行驶的摩托车径直撞上了小轿车右侧车门后,被弹开数米远,摩托车上3人倒地受伤。小轿车因紧急避让,车头也发生了调转。

事发后,倒地的摩托车上3人中,一人尚且能动,立即起身呼救。警方和120急救车相继赶来,一人被证实当场死亡,一人伤势较重,被立即送往附近医院;另一人则受皮外伤,并无大碍。

热线专递 >>>

【露天卡拉OK扰民】

昨晚6时:读者王女士来电反映,四川北路虹江路处有数个露天卡拉OK,不仅造成人行道拥堵,噪声还影响附近居民休息。许明 整理